
 

รายงานผลการวิเคราะห์ข้อมูล   
แบบประเมินความพึงพอใจซุ้ม/ร้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง ภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  

ประจ าปี 2563 ครั้งที่ 2  
 

 1.  จุดประสงค์ของการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้เพ่ือเป็นข้อมูลและแนวทางในการพัฒนาและ
ปรับปรุงประสิทธิภาพการบริหารจัดการซุ้ม/ร้านเครื่องดื่มและอาหารว่างที่อยู่ในความดูแลของฝ่ายบริหาร
จัดการทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ ส านักบริหารทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี   
 2.  ประชากรและกลุ่มตัวอย่างที่ใช้ในการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้  ได้แก่  ผู้มาใช้บริการซุ้ม/
ร้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง จ านวน 22 ร้าน รวมจ านวน 933 ราย ดังนี้      

ล าดับ ที่ตั้ง ชื่อ-สกุล ผู้ประกอบการ จ านวนผู้ตอบแบบประเมิน
ความพึงพอใจ (ราย) 

1 คณะพยาบาลศาสตร์ นายสราวุธ  อุ่นจิต 64 
2 หลังส านักงานอธิการบดีหลังใหม่ นางสาวธิติมา  ดวงงอก 32 
3 คณะศิลปศาสตร์ 1 นายสราวุธ  โกษาพันธุ์ 30 
4 คณะศิลปศาสตร์ 2 นางปิสนา  สุวรรณะต ิ 22 
5 อาคารเรียนรวม 3 ซุ้มที่ 2 นางจริยา  แซ่ลี 50 
6 อาคารเรียนรวม 4 หน้าอาคาร 1 นางสาวจิราพร  เข็มทิศ 34 
7 อาคารเรียนรวม 4 หลังอาคาร 1 นางเดือนเพ็ญ  อุปมา 48 
8 อาคารเรียนรวม 4 หลังอาคาร 2 นางสาวสุคนธ์ทิพย์  เป้ยแย้ม 23 
9 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 1 นางสาวจริยา  สุขสิงห์ 33 

10 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 2 นางสาวธนพร  เหมะนัค 27 
11 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 3 นายชาญยุทธ จตุรภัทรวงศ์ 31 
12 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 4 นางสาวพรศรี  สุวรรณะ 25 
13 คณะบริหารศาสตร์ นางสาวจีรนันท์  บัวจูม 39 
14 คณะบริหารศาสตร์ นางมยุรา  จันทร์ตรี 41 
15 หอพักราชาวดี 1 ว่าที่ร้อยตรีหญิงพัชรินทร์  ถินถาวร 47 
16 อาคารบริการ 1 นายภูมิศักดิ์  ป้านภูมิ 95 
17 คณะเกษตรศาสตร์ นางสาวจุรีพร  ด าพะธิก 39 
18 อาคารเคมี  คณะวิทยาศาสตร์ นายวรวิทย์  ทองปั้น 77 
19 อาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์ นางรัตนา  ศรีบุตร 32 
20 อาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์ นางอาวรณ์  กุค าใส 43 
21 อาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์ นางสาวพิพัฒน์พร แก้วรักษา 31 
22 อาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์ นางสาววันดี  วันชม 70 

  รวม 933 
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 3.  เครื่องมือที่ใช้ในการเก็บรวบรวมข้อมูลในครั้งนี้ คือ แบบสอบถามออนไลน์  แบ่งออกเป็น  3 
ตอน   
   ตอนที่ 1 เป็นข้อมูลทั่วไปของผู้มาใช้บริการ  
   ตอนที่ 2 เป็นค าถามเกี่ยวกับความพึงพอใจในการใช้บริการ ชนิดมาตราส่วน 5 ระดับ         

แบ่งออกเป็น  3  ด้าน  คือ   
   1.  ด้านการให้บริการ   
   2.  ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง   
   3.  ด้านสถานที่   
ตอนที่ 3 คือ ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ  

   เก็บข้อมูลระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม – 30 พฤศจิกายน 2563  
 4.  เกณฑ์การแปลผลการวิเคราะห์ข้อมูล   
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  4.51 - 5.00 หมายความว่า มากที่สุด 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  3.51 - 4.50 หมายความว่า มาก 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  2.51 - 3.50 หมายความว่า ปานกลาง 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  1.51 - 2.50 หมายความว่า น้อย 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  1.00 - 1.50 หมายความว่า น้อยที่สุด 
 5.  ผลการวิเคราะห์สรุปผลได้ดังตารางต่อไปนี้ 
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1.  นายสราวุธ  อุ่นจิต ที่ตั้งคณะพยาบาลศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 10 15.63 
           หญิง 54 84.37 

รวม 64 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 58 90.63 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 6 9.37 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 64 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
20 
10 
4 

30 

 
31.25 
15.63 
6.25 

46.87 
รวม 64 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 84.37 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 15.63   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 58 คน คิดเป็นร้อยละ 90.63 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 9.37  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 30 
คน คิดเป็นร้อยละ 46.87 รองลงมาใช้บริการมากกว่า 1 – 2  ครั้งต่อเดือน จ านวน 20 คน คิดเป็น
ร้อยละ 31.25 ใช้บริการ 3 – 4  ครั้งต่อเดือน จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 15.63 และ             
ใช้บริการ 5 – 6  ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 6.25  
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    ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.81 0.43 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.64 0.57 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.64 0.55 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.70 0.49 มากที่สุด 

รวม 4.70 0.51 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.61 0.61 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.50 0.62 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.61 0.83 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.50 0.73 มาก 

                                    รวม 4.55 0.70 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.44 0.73 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.55 0.64 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.63 0.63 มากที่สุด 

รวม 4.54 0.67 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.70) ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.55) 
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.54)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. อยากให้มีโต๊ะนั่งกินข้าวเพ่ิมอีก ขยายพ้ืนที่เพ่ิมข้ึนอีก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

X
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2.  นางสาวธิติมา ดวงงอก ที่ตั้งส านักงานอธิการบดีหลังใหม่ (ข้างศาลาแปดเหลี่ยม)                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 17 53.12 
           หญิง 15 46.88 

รวม 32 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 12 37.50 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 17 53.12 
           บุคคลภายนอก 3 9.38 

รวม 32 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
1 
2 

10 
19 

 
3.12 
6.25 

31.25 
59.38 

รวม 32 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 53.12 และเป็นเพศหญิง 
จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 46.88   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 
53.12 รองลงมาเป็นนักศึกษา จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 37.50 และเป็นบุคคลภายนอก 
จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.38  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 19 
คน คิดเป็นร้อยละ 59.38 รองลงมาใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 
31.25 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.25 และใช้บริการ 1 - 2      
ครั้งต่อเดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.12 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.69 0.45 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.72 0.52 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.78 0.42 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.78 0.49 มากที่สุด 

รวม 4.74 0.49 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.84 0.37 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.81 0.47 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.84 0.37 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.75 0.51 มากที่สุด 

                                    รวม 4.81 0.51 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.75 0.51 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.75 0.51 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.78 0.42 มากที่สุด 

รวม 4.76 0.42 มากที่สุด 
                                                                                                                    

 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.81) ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.76) และ
ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.74)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. โอเค 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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 3. นายสราวุธ  โกษาพันธุ์ ที่ตั้งคณะศิลปศาสตร์ 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 11 36.67 
           หญิง 19 63.33 

รวม 30 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 30 100.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 30 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
5 
4 
- 

21 

 
16.67 
13.33 

- 
70.00 

รวม 30 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 63.33 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 36.67   

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 100   
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 21

คน คิดเป็นร้อยละ 70.00 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 16.67                   
และใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 13.33  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.87 0.35 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.83 0.38 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.67 0.71 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.80 0.41 มากที่สุด 

รวม 4.79 0.46 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.80 0.48 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.83 0.38 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.80 0.48 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.83 0.38 มากที่สุด 

                                    รวม 4.82 0.43 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.87 0.35 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.80 0.41 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.83 0.38 มากที่สุด 

รวม 4.83 0.38 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.83) ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.82)  และ
ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.79)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ดี 
2. ดีมาก 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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4.  นางปิสนา  สุวรรณะติ ที่ตั้งคณะศิลปศาสตร์ 2                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 2 9.09 
           หญิง 20 90.91 

รวม 22 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 19 86.36 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 3 13.64 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 22 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
1 
4 
- 

17 

 
4.55 

18.18 
- 

77.27 
รวม 22 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศหญิง จ านวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 90.91 และเป็นเพศชาย จ านวน 2 
คน คิดเป็นร้อยละ 9.09   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 86.36 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 13.64 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 17 
คน คิดเป็นร้อยละ 77.27 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 18.18             
และใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 4.55  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.73 0.46 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.64 0.49 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.59 0.67 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.68 0.48 มากที่สุด 

รวม 4.66 0.52 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.59 0.59 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.64 0.49 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.59 0.59 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.59 0.59 มากที่สุด 

                                    รวม 4.60 0.57 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.50 0.60 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.45 0.67 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.55 0.67 มากที่สุด 

รวม 4.50 0.62 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการ
ให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.66) และด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.60) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน 
คือ ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.50)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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5.  นางจริยา  แซ่ลี ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 3 ซุ้มที่ 2                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 10 20.00 
           หญิง 40 80.00 

รวม 50 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 46 92.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 4 8.00 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 50 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
3 
8 
7 

32 

 
6.00 

16.00 
14.00 
64.00 

รวม 50 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 80.00 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 92.00 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 8.00  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 32 
คน คิดเป็นร้อยละ 64.00 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 16.00          
ใช้บริการ 5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 14.00 และใช้บริการ 1 - 2 ครั้ง        
ต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 6.00  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.78 0.55 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.68 0.55 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.58 0.64 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.82 0.39 มากที่สุด 

รวม 4.72 0.53 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.66 0.56 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.66 0.52 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.82 0.39 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.80 0.40 มากที่สุด 

                                    รวม 4.74 0.47 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.62 0.57 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.56 0.64 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.56 0.67 มากที่สุด 

รวม 4.58 0.63 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.74) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.72) 
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.58)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. เป็นร้านก๋วยจั๊บที่อร่อยที่สุดในอุบลเลย 
2. อร่อยที่สุดในโลก 
3. ร้านค้าสุดปัง เลิศที่สุด 
4. ยืนหนึ่งในมอ 
5. ร้อน 
6. อร่อยที่สุด 
7. แซ่บ 

 

 

 

 
 

X
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6.  นางสาวจิราพร  เข็มทิศ ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 4 หน้าอาคาร 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 11 32.35 
           หญิง 23 67.65 

รวม 34 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 28 82.35 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 6 17.65 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 34 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
8 

11 
10 
5 

 
23.53 
32.35 
29.41 
14.71 

รวม 34 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 67.65 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 32.35   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 82.35 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 17.65  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 11 คน 
คิดเป็นร้อยละ 32.35 รองลงมาใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 
29.41 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 23.53 และใช้บริการมากกว่า 
6  ครั้งต่อเดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 14.71 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14 

 

     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.74 0.45 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.76 0.43 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.79 0.41 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.79 0.41 มากที่สุด 

รวม 4.77 0.42 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.74 0.51 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.71 0.52 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.76 0.50 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.79 0.41 มากที่สุด 

                                    รวม 4.75 0.49 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.68 0.47 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.82 0.39 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.82 0.39 มากที่สุด 

รวม 4.77 0.42 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการและด้านสถานที่ มีค่าเฉลี่ยเท่ากัน = 4.77 และด้านเครื่องดื่มและ
อาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.75)    
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ดี 
2. ราคายังเหมือนเดิม ถูก 
3. ซื้อทุกวัน คุณภาพเกินราคา 
4. ประทับใจ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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7.  นางเดือนเพ็ญ  อุปมา ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 4 หลังอาคาร 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 13 27.08 
           หญิง 35 72.92 

รวม 48 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 46 95.83 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 2 4.17 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 48 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
- 
2 
9 

37 

 
- 

4.17 
18.75 
77.08 

รวม 48 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 72.92 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 27.08   

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษา จ านวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 95.83 และเป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัย จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.17   

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 37 
คน คิดเป็นร้อยละ 77.08 รองลงมาใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 
18.75 และใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.17  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.60 0.49 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.48 0.55 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.52 0.50 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.60 0.49 มากที่สุด 

รวม 4.55 0.51 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.50 0.55 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.50 0.55 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.54 0.50 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.50 0.55 มาก 

                                    รวม 4.51 0.54 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.56 0.54 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.44 0.58 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.31 0.66 มาก 

รวม 4.44 0.59 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการ
ให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.55) และด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.51) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน คือ   
ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.44)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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8.  นางสาวสุคนธ์ทิพย์  เป้ยแย้ม ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 4 หลังอาคาร 2                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 1 4.35 
           หญิง 22 95.65 

รวม 23 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 23 100 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก -  

รวม 23 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
7 
6 
3 
7 

 
30.43 
26.09 
13.05 
30.43 

รวม 23 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 95.65 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 4.35   

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 100  
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 7 คน คิดเป็น

ร้อยละ 30 .43  ใช้บริการ 1  – 2  ครั้ งต่ อ เดือน จ านวน 7  คน  คิด เป็ นร้อยละ 30 .43                        
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 26.09 และใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 13.05  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.30 0.70 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.09 0.95 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.04 0.88 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.22 1.00 มาก 

รวม 4.16 0.88 มาก 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.17 0.65 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.26 0.62 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.22 0.74 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.13 0.76 มาก 

                                    รวม 4.20 0.69 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 3.96 0.82 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.09 0.67 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.13 0.69 มาก 

รวม 4.06 0.73 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.20) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.16) และ
ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.06)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. อยากให้อยู่นานๆ 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

X
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9.  นางสาวจริยา  สุขสิงห์ ที่ตั้งคณะวิศวกรรมศาสตร์ 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 17 51.52 
           หญิง 16 48.48 

รวม 33 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 33 100.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 33 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
5 
6 
7 

15 

 
15.15 
18.18 
21.21 
45.46 

รวม 33 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศชาย จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 51.52 และเป็นเพศหญิง จ านวน 16 
คน คิดเป็นร้อยละ 48.48   

2. จ าแนกตามสถานะเป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 100 
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 15 

คน คิดเป็นร้อยละ 45.46 ใช้บริการ 5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 21.21             
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 18.18 และใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 15.15 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.79 0.48 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.76 0.61 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.76 0.61 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.79 0.48 มากที่สุด 

รวม 4.77 0.55 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.67 0.65 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.70 0.64 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.73 0.52 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.70 0.64 มากที่สุด 

                                    รวม 4.70 0.61 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.55 0.62 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.70 0.64 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.67 0.65 มากที่สุด 

รวม 4.64 0.63 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.77) ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.70) 
และด้านสถานที ่(ค่าเฉลี่ย = 4.64)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ห้ามย้ายออก (2 คน) 
2. สะดวกดีส าหรับคนมาเรียน EN3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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10.  นางสาวธนพร  เหมะนัค ที่ตั้งคณะวิศวกรรมศาสตร์ 2                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 21 77.78 
           หญิง 6 22.22 

รวม 27 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 22 81.48 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 1 3.70 
           บุคคลภายนอก 4 14.82 

รวม 27 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
2 
2 
3 

20 

 
7.41 
7.41 

11.11 
74.07 

รวม 27 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 21 คน คิดเป็นร้อยละ 77.78 และเป็นเพศหญิง 
จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 22.22   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่ เป็นนักศึกษา จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 81.48 เป็น
บุคคลภายนอก จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 14.82 และเป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 
1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.70   

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 20 
คน คิดเป็นร้อยละ 74.07 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 11.11       
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 7.41 และใช้บริการ 1 – 2 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 7.41 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.78 0.58 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.70 0.61 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.59 0.64 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.56 0.85 มากที่สุด 

รวม 4.66 0.67 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.63 0.69 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.56 0.89 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.78 0.42 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.63 0.79 มากที่สุด 

                                    รวม 4.65 0.70 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.56 0.70 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.56 0.80 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.56 0.70 มากที่สุด 

รวม 4.56 0.73 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.66) ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.65)  
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.56)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ร้านป้ารวยเป็นร้านที่อร่อยมากอยากให้มีไว้ประจ าคณะ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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11.  นายชาญยุทธ จตุรภัทรวงศ์ ที่ตั้งคณะวิศวกรรมศาสตร์ 3                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 15 48.39 
           หญิง 16 51.61 

รวม 31 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 31 100.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 31 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
1 
1 
3 

26 

 
3.23 
3.23 
9.67 

83.87 
รวม 31 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศหญิง จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 51.61 และเป็นเพศชาย จ านวน 15 
คน คิดเป็นร้อยละ 48.39  

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 100  
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 26 

คน คิดเป็นร้อยละ 83.87 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.67           
ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.23 และใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.23 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.71 0.46 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.55 0.57 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.55 0.57 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.65 0.49 มากที่สุด 

รวม 4.61 0.52 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.58 0.50 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.48 0.51 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.42 1.03 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.48 0.63 มาก 

                                    รวม 4.49 0.67 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.58 0.56 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.48 0.57 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.48 0.57 มาก 

รวม 4.52 0.57 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการ
ให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.61) และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.52) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน คือ ด้านเครื่องดื่ม
และอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.49)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. สุดยอด 
2. สุดจัดปลัดบอกเลย 
3. แถมเยอะๆ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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12.  นางสาวพรศรี  สุวรรณะ ที่ตั้งคณะวิศวกรรมศาสตร์ 4                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 16 64.00 
           หญิง 9 36.00 

รวม 25 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 25 100.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 25 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
2 
1 
4 

18 

 
8.00 
4.00 

16.00 
72.00 

รวม 25 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศชาย จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 64.00 และเป็นเพศหญิง จ านวน 9 
คน คิดเป็นร้อยละ 36.00   

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 100.00  
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 18 

คน คิดเป็นร้อยละ 72.00 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 16.00             
ใช้บริการ 1 – 2  ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 8.00 และใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 4.00 
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ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.88 0.33 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.80 0.41 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.80 0.41 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.84 0.37 มากที่สุด 

รวม 4.83 0.38 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.80 0.41 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.88 0.33 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.92 0.28 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.92 0.28 มากที่สุด 

                                    รวม 4.88 0.32 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.48 0.65 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.48 0.77 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.36 0.76 มาก 

รวม 4.44 0.73 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้าน
เครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.88) และด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.83) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน 
คือ ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.44)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. คือดี 
2. ดีมาก 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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13.  นางสาวจีรนันท์  บัวจูม ที่ตั้งคณะบริหารศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 12 30.77 
           หญิง 27 69.23 

รวม 39 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 34 87.18 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 3 7.69 
           บุคคลภายนอก 2 5.13 

รวม 39 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
2 
2 

10 
25 

 
5.13 
5.13 

25.64 
64.10 

รวม 39 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 69.23 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 30.77   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 34 คน คิดเป็นร้อยละ 87.18 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 7.69 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 2 คน          
คิดเป็นร้อยละ 5.13  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 25 
คน คิดเป็นร้อยละ 64.10 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 25.64         
ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 5.13 และใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 5.13  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.74 0.50 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.79 0.41 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.77 0.48 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.82 0.39 มากที่สุด 

รวม 4.78 0.45 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.79 0.41 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.77 0.43 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.82 0.39 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.85 0.37 มากที่สุด 

                                    รวม 4.81 0.40 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.85 0.37 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.82 0.45 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.77 0.48 มากที่สุด 

รวม 4.81 0.43 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่างและด้านสถานที่ค่าเฉลี่ยเท่ากัน = 4.81 และด้านการ
ให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.78)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. น่ารักเสมอ 
2. แม่ค้าผู้ใจดีของคณะบริหาร 
3. บริการดีมาก 
4. คนดีแนะน าดี 
5. อร่อย 
6. อร่อยมากร้านพ่ีหน่อย 
7. ลูกชิ้นอร่อย แม่ค้าน่ารักมาก 

 
 
 
 
 
 
 

X
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14.  นางมยุรา จันทร์ตรี ที่ตั้งคณะบริหารศาสตร์                                                                                                 
    ตารางที่ 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 24 58.54 
           หญิง 17 41.46 

รวม 41 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 33 80.48 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 4 9.76 
           บุคคลภายนอก 4 9.76 

รวม 41 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
5 
6 
9 

21 

 
12.20 
14.63 
21.95 
51.22 

รวม 41 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศชาย จ านวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 58.54 และเป็นเพศหญิง จ านวน 17 
คน คิดเป็นร้อยละ 41.46   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 80.48 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 9.76 และเป็นบุคคลภายนอก 4 คน คิดเป็น
ร้อยละ 9.76 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 21 
คน คิดเป็นร้อยละ 51.22 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 21.95          
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 14.63 และใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 12.20  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.15 1.49 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.17 1.45 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.22 1.31 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.20 1.35 มาก 

รวม 4.18 1.40 มาก 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.32 1.15 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.34 1.15 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.29 1.25 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.27 1.30 มาก 

                                    รวม 4.30 1.21 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.22 1.24 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.15 1.39 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.12 1.36 มาก 

รวม 4.16 1.33 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.30) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.18) และ
ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.16)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. พ่ีเขาสนใจลูกค้าดีคุยได้เหมือนเพ่ือน 
2. อร่อยทุกเมนูอยู่คู่บริหาร 
3. พ่ีเพ็ญน่ารักมากๆ  

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

X
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15.  ว่าที่ร้อยตรีหญิงพัชรินทร์  ถินถาวร ที่ตั้งหอพักราชาวดี 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 3 6.38 
           หญิง 44 93.62 

รวม 47 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 44 93.62 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 2 4.26 
           บุคคลภายนอก 1 2.12 

รวม 47 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
2 
2 
4 

39 

 
4.26 
4.26 
8.51 

82.97 
รวม 47 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 44 คน คิดเป็นร้อยละ 93.62 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 6.38   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 44 คน คิดเป็นร้อยละ 93.62 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.26 และบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน คิดเป็น
ร้อยละ 2.12   

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 39 
คน คิดเป็นร้อยละ 82.97 ใช้บริการ 5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 8.51        
ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.26 และใช้บริการ 3 - 4                  
ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 4.26 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.74 0.53 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.77 0.48 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.79 0.51 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.72 0.62 มากที่สุด 

รวม 4.76 0.53 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.79 0.41 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.79 0.46 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.79 0.41 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.83 0.38 มากที่สุด 

                                    รวม 4.80 0.42 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.64 0.70 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.66 0.60 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.68 0.59 มากที่สุด 

รวม 4.66 0.63 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.80) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.76) 
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.66)    
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. บางครั้งมีอารมณ์กับลูกค้า 
2. ก๋วยเตี๋ยวอร่อยมาก 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

X
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16.  นายภูมิศักดิ์  ป้านภูมิ ที่ตั้งอาคารบริการ 1                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 23 24.21 
           หญิง 72 75.79 

รวม 95 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 87 91.58 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 5 5.26 
           บุคคลภายนอก 3 3.16 

รวม 95 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
5 

18 
16 
56 

 
5.26 

18.95 
16.84 
58.95 

รวม 95 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 72 คน คิดเป็นร้อยละ 75.79 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 24.21   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 87 คน คิดเป็นร้อยละ 91.58 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5.26 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 3 คน           
คิดเป็นร้อยละ 3.16   

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 56 
คน คิดเป็นร้อยละ 58.95 รองลงมาใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 
18.95 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 16.84 และใช้บริการ              
1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5.26 
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.22 0.42 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.24 0.43 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.23 0.42 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.13 0.33 มาก 

รวม 4.21 0.40 มาก 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.12 0.32 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.15 0.36 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.11 0.31 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.11 0.31 มาก 

                                    รวม 4.12 0.32 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.09 0.33 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.08 0.31 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.21 0.44 มาก 

รวม 4.13 0.36 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.21) ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.13) และด้านเครื่องดื่ม
และอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.12)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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17.  นางสาวจุรีพร  ด าพะธิก ที่ตั้งคณะเกษตรศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 8 20.51 
           หญิง 31 79.49 

รวม 39 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 36 92.31 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 1 2.56 
           บุคคลภายนอก 2 5.13 

รวม 39 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
3 
2 
3 

31 

 
7.69 
5.13 
7.69 

79.49 
รวม 39 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 79.49 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 20.51   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่ เป็นนักศึกษา จ านวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 92.31 เป็น
บุคคลภายนอก จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 5.13 และเป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 
1 คน คิดเป็นร้อยละ 2.56 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 31 
คน คิดเป็นร้อยละ 79.49 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 7.69       
ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 7.69 และใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 5.13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



36 

 

     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.92 0.27 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.79 0.41 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.62 0.63 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.79 0.41 มากที่สุด 

รวม 4.78 0.43 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.74 0.44 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.74 0.44 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.90 0.31 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.82 0.39 มากที่สุด 

                                    รวม 4.80 0.40 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.67 0.53 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.67 0.48 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.69 0.47 มากที่สุด 

รวม 4.68 0.49 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.80) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.78) 
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.68)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืน 

1. ท าข้าวราดแกงขายด้วย 
2. อร่อยมาก 
3. ดีมากเลย 
4. อยากให้ขยายร้านอีกเพ่ือให้พอต่อความต้องการของนักศึกษา 
5. ที่นั่งน้อยไป 
6. ที่นั่งไม่เพียงพอ 
7. สถานที่นั่งรับประทาน แคบเกินไป 
8. ขอพื้นที่นั่งอีก 

 

 
 
 
 
 

X
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18.  นายวรวิทย์  ทองปั้น ที่ตั้งอาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 23 29.87 
           หญิง 54 70.13 

รวม 77 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 65 84.42 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 12 15.58 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 77 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
- 
- 
- 

77 

 
- 
- 
- 

100.00 
รวม 77 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 70.13 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 29.87   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 84.42 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 15.58  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ทั้งหมดใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 77 
คน คิดเป็นร้อยละ 100       
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.96 0.19 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.99 0.11 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.99 0.11 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.99 0.11 มากที่สุด 

รวม 4.98 0.13 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.99 0.11 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 5.00 0.00 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.96 0.19 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.99 0.11 มากที่สุด 

                                    รวม 4.98 0.11 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.99 0.11 มากที่สุด 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.97 0.16 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.97 0.16 มากที่สุด 

รวม 4.98 0.14 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดย ด้าน
สถานที่ ด้านการให้บริการ และด้านเครื่องดื่มและอาหารว่างมีค่าเฉลี่ยเท่ากัน = 4.98   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. อยากให้มีก๋วยเตี๋ยวกับก๋วยจั๊บ 
2. อยากกินก๋วยเตี๋ยว อยากให้มีแบบเดิม 
3. อยากให้ขายก๋วยเตี๋ยวได้แบบเดิม 
4. น่าจะให้ขายก๋วยเตี๋ยวได้ เพราะอยากกินก๋วยเตี๋ยวมากๆ เดินไปกินอยู่โรงอาหารกลางมันไกล กว่าจะ

เดินไปถึงก็หมดเวลาพักเท่ียงแล้ว 
5. อยากกินก๋วยจั๊บ 
6. ท าไมไม่ขายก๋วยเตี๋ยวเหมือนเดิม เพราะอยากกิน 
7. อยากให้มีแบบเดิม พวกหนูเบื่อข้าวแล้ว 

 

 

 

 
 

X
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19.  นางรัตนา  ศรีบุตร ที่ตั้งอาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 7 21.88 
           หญิง 25 78.12 

รวม 32 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 29 90.62 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 3 9.38 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 32 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
2 
3 

11 
16 

 
6.24 
9.38 

34.38 
50.00 

รวม 32 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 78.12 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 21.88   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 29 คน คิดเป็นร้อยละ 90.62 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.38  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 16 
คน คิดเป็นร้อยละ 50.00 รองลงมาใช้บริการ 5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 
34.38 ใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.38 และใช้บริการ 1 - 2 
ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 6.24 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



40 

 

     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.31 0.64 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 3.94 0.88 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 3.91 0.86 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.03 0.86 มาก 

รวม 4.05 0.81 มาก 
2. ด้านอาหาร    

2.1 ความสะอาดของอาหาร 4.13 0.71 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของอาหาร 3.88 0.79 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.00 0.80 มาก 
2.4 รสชาติของอาหาร 3.84 0.81 มาก 

                                    รวม 3.96 0.78 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.19 0.74 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 3.84 0.85 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 3.69 0.93 มาก 

รวม 3.91 0.84 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.05) ด้านอาหาร (ค่าเฉลี่ย = 3.96) และด้านสถานที่ 
(ค่าเฉลี่ย = 3.91)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ   
  - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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20.  นางอาวรณ์  กุค าใส ที่ตั้งอาคารเคมี  คณะวิทยาศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 19 44.19 
           หญิง 24 55.81 

รวม 43 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 39 90.70 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 4 9.30 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 43 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
- 
7 

18 
18 

 
- 

16.28 
41.86 
41.86 

รวม 43 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 55.81 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 44.19  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 90.70 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 9.30  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 18 
คน คิดเป็นละ 41.86 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 41.86 และ     
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 16.28  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.44 0.50 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.49 0.51 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.14 0.35 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.19 0.39 มาก 

รวม 4.31 0.44 มาก 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.19 0.39 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.07 0.34 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 3.93 0.34 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 3.93 0.34 มาก 

                                    รวม 4.03 0.35 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.23 0.48 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.37 0.54 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.42 0.54 มาก 

รวม 4.34 0.52 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อย ได้ดังนี้ ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.34) ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.31) และด้านเครื่องดื่ม
และอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.03)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ  

1. ดี 
2. บริการดีมากเลย 
3. อร่อย 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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21.  นางสาวพิพัฒน์พร  แก้วรักษา ที่ตั้งอาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 3 9.68 
           หญิง 28 90.32 

รวม 31 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 31 100.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ - - 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 31 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
1 
3 
5 

22 

 
3.23 
9.68 

16.13 
70.96 

รวม 31 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 90.32 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.68   

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 100  
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 22 

คน คิดเป็นร้อยละ 70.96 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 16.13            
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 9.68 และใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 3.23  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  4.39 0.88 มาก 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.39 0.67 มาก 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.48 0.68 มาก 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.42 0.76 มาก 

รวม 4.42 0.75 มาก 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.35 0.75 มาก 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.23 0.72 มาก 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.10 0.94 มาก 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.29 0.69 มาก 

                                    รวม 4.24 0.78 มาก 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.32 0.75 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.35 0.71 มาก 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.39 0.67 มาก 

รวม 4.35 0.71 มาก 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมาก
ไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.42) ด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.35) และด้านเครื่องดื่มและ
อาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.24)     
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ทุกอย่างโอเคหมด แต่ราคาแพงไปหน่อย 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

X
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22.  นางสาววันดี  วันชม ที่ตั้งอาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์                                                                                                 
    ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป 
 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 39 55.71 
           หญิง 31 44.29 

รวม 70 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 31 44.29 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 25 35.71 
           บุคคลภายนอก 14 20.00 

รวม 70 100 
3. ความถ่ีในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 – 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 – 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
1 
2 

11 
56 

 
1.43 
2.86 

15.71 
80.00 

รวม 70 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 55.71 และเป็นเพศหญิง 
จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 44.29   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่ วน ใหญ่ เป็ นนั กศึ กษ า จ าน วน  3 1  คน  คิ ด เป็ น ร้ อยละ  44 .2 9                                
เป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 35.71 และเป็นบุคคลภายนอก 
จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 56 
คน คิดเป็นร้อยละ 80.00 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 15.71           
ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2.86 และใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.43  
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     ตารางท่ี  2  ค่าเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน ความพึงพอใจในการใช้บริการ   

ประเด็นค าถาม 
ระดับความพึงพอใจ 

 S.D. ระดับ 
1. ด้านการให้บริการ    

1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี  5.00 0.00 มากที่สุด 
1.2 ความสะอาดเรียบร้อยของการแต่งกายของผู้ให้บริการ 5.00 0.00 มากที่สุด 
1.3 ความสะดวกรวดเร็วในการได้รับสินค้า 4.99 0.12 มากที่สุด 
1.4 การได้รับบริการตามล าดับก่อนหลัง 4.99 0.12 มากที่สุด 

รวม 4.99 0.06 มากที่สุด 
2. ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง    

2.1 ความสะอาดของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.97 0.17 มากที่สุด 
2.2 ความสดใหม่ของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.99 0.12 มากที่สุด 
2.3 ราคาเหมาะสม 4.97 0.17 มากที่สุด 
2.4 รสชาติของเครื่องดื่มและอาหารว่าง 4.97 0.17 มากที่สุด 

                                    รวม 4.98 0.16 มากที่สุด 
3. ด้านสถานที่ 

3.1 ต าแหน่งที่ตั้งเหมาะสม 4.43 0.53 มาก 
3.2 ความสะอาดในบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.83 0.38 มากที่สุด 
3.3 ความสะอาดรอบบริเวณพ้ืนที่บริการ 4.83 0.38 มากที่สุด 

รวม 4.70 0.43 มากที่สุด 
                                                                                                                    

จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจาก
มากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (ค่าเฉลี่ย = 4.99) ด้านเครื่องดื่มและอาหารว่าง (ค่าเฉลี่ย = 4.98) 
และด้านสถานที่ (ค่าเฉลี่ย = 4.70)  
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ  
          - 
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